
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 6. kolovoza. Nakon Trsata posjetit 

ćemo svetište Majke Božje Karmelske u Gerovu (Gorski kotar). Cijena je 100 kn, 
a možete se prijaviti u radno vrijeme župnog ureda. Polazak je u 5.30h. 

 U četvrtak 4. kolovoza, dan ranije zbog prisutnosti branitelja na drugim 
lokacijama, obilježit ćemo DAN POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI I 
DAN HRVATSKIH BRANITELJA odavanjem počasti poginulim braniteljima 
svetom misom u 19h te polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Spomen 
obilježju nevinoj patnji hrvatskih žrtava svih ratova nakon sv. mise. 

 U petak se slavi i Gospa Snježna te je proštenje u Volavju u 11h 
 U subotu je BLAGDAN PREOBRAŽENJA GOSPODINOVA te je sveta misa u 

7.30h. Glavno je PROŠTENJE U GRKOKATOLIČKOJ ŽUPI, a svečanu svetu 
liturgiju u 11h predvodi mons. Milan Stipić, vladika križevački. Nakon 
liturgije bit će blagoslov grožđa i ostalog voća. 

 Iduće nedjelje Crkva slavi sv. papa Siksto II. te je PROŠTENJE U PRIBIĆU 
čiji je on glavni zaštitnik župe. Svečana sveta misa je u 11h. Istoga dana je i 
PROŠTENJE NA POLJANICAMA u 11h. 

 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. rujna ove 
godine u Bjelovaru. Prijave su moguće kod svećenika do 7. kolovoza, a 
kotizacija je 40 kn.  

 U prizemlju pastoralnog centra možete uzeti duhovne knjige i pobožnosti te 
krunice. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Nori Smolčić (kći Matije Smolčića 

i Sare Jurjević, Danska). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana Stjepana Bakšića (r. 1930., 

Cvetković 110), Katice Špigelski rođ. Priselac (r. 1948., J. Resteka 10) i Danice 
Ivančić rođ. Hačko (r. 1934., Breznik Plešivički 21). Pokoj vječni daruj im, 
Gospodine… 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA je 
od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite 
i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 31. 7. – 7. 8. 2022. 

18. NEDJELJA KROZ GODINU 
31. SRPNJA 2022. 

 

  

Lk 12, 13-21 

 Što si pripravio,  
čije će biti? 

 

Zrnje… 

 Isus ne osuđuje bogatstvo kao grijeh, 

nego krivi pristup koji zarobljava jer krivo 

poimanje bogatstva stvara vjerovanje u vlastitu 

svemogućnost, a ne u Boga, što je slučaj kod 

nerazumnog, bezumnog bogataša iz 

evanđelja. Zdrav odnos prema posjedovanju 

ne isključuje materijalno kao zlo, a duhovno 

kao dobro, nego znači zdrav duhovan život 

usmjeren na Boga, odakle proizlazi mudrost u 

nošenju s materijalnim bogatstvom i zdrav 

moralan život. 

 Povezan s vječnošću, vječnim dobrima, 

razborit čovjek zna se zdravo i razumno nositi 

s materijalnim i bogatstvom, a da ne upadne u 

idolopoklonstvo pohlepe i bezumnosti. 



RASPORED SVETIH MISA 
1. – 7. 8. 2022. 

PONEDJELJAK, 1. 8. Sv. Alfonz Marija de'Liguori, biskup i c. naučitelj 
7h   

UTORAK, 2. 8., Sv. Euzebije Verčelski; ili: Bl. Dj. Marija od Anđela  
19h 1) Franjo i Bara Štefić, god. 2) Pavica Kokot, god., i ob. 3) Katica 
Špigleski, 7. dan 

SRIJEDA, 3. 8., Bl. Augustin Kažotić, biskup 
19h + Filip, god., Sofija i Josip Milašinčić 

ČETVRTAK, 4. 8., Sv. Ivan Marija Vianney, prezbiter 
19h + Anica i Miško Nevistić 

PETAK, 5. 8., Posvećenje bazilike svete Marije Velike; Gospa Snježna 
19h 1) za poginule branitelje u Domovinskom obrambenom ratu 2) Nikola 
Kirin, god., i ob. 3) Slavko Gojak 4) Juraj Srednoselec, Evica i Ivica Stanišić 
5) na nakanu 6) Danica Ivančić, 7. dan 
Proštenje u Volavju u 11h 

SUBOTA, 6. 8., PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO 
7.30h 
Proštenje u GKT župi Jastrebarsko u 11h   

NEDJELJA, 7. 8., DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h  + Marija, god., i Stjepan Šember 
9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19h      
Cvetković 8h 
Proštenje u župi Pribić u 11h 
Proštenje na Poljanicama u 11h 
 

 
OSTAVITI 

„I dometnu Isus: 'Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u 

onom što posjeduje.'“ 

 Živio jednom neki čovjek na Kreti. Volio je svoju zemlju toliko da je prije 
smrti pozvao sinove i zamolio da ga iznesu iz kreveta i polegnu na njegovu 
voljenu zemlju. A prije nego što je izdahnuo, rukom je zagrabio malo zemlje i 
čvrsto ju stisnuo u šaci. 
 Kada se pojavio pred nebeskim vratima, Bog, nalik starcu s bijelom 
bradom, izađe preda nj i pozdravi ga: „Dobro došao! Bio si dobar čovjek. Uđi u 
vječnu radost!“ Prolazeći kroz biserna vrata Bog reče: „Molim te, moraš ostaviti 
tu zemlju što ti je u šaci.“ Starac mu reče: „Nikad!“ okrenu se i ponovi: „Nikad!“ 
 I Bog se žalostan udalji ostavljajući starca pred nebeskim vratima. 
 Prošlo je mnogo vremena. Bog dođe ponovo. Ovaj put Bog je izgledao kao 
dobri stari starčev prijatelj. Tako razgovarajući, njih dvojica popiše po jednu 
čašicu pa Bog reče: „U redu, vrijeme je za ulazak u nebo, dragi prijatelju. 
Krenimo!“  
 I krenu prema bisernim vratima. Ponovo Bog zatraži da čovjek ostavi 
zemlju, a čovjek to ponovo odbije.  
 Prođe jedno vrijeme i Bog opet dođe, izgledao je poput razdragane vesele 
unuke. „O, dragi djede,“ reče unuka, „kako si ti dobar. Svima si nam nedostajao. 
Pođi sa mnom!“  
 Starac kimnu i djevojčica mu počne pomagati jer je već bio toliko star da 
je teško hodao. Mučila ga je kostobolja. Zapravo, kostobolja bijaše tako bolna da 
je starac desnom rukom morao pridržavati lijevu, onu u kojoj je nosio zemlju 
s Krete. Krenuli su prema bisernim vratima. Tik pred njima snage su čovjeka 
gotovo potpuno napustile. Nije više mogao stiskati svoje kvrgave ruke te mu se 
zemlja rasula između prstiju i pala. I tako je u raj ušao praznih ruku. 
 A prvo što je vidio, bila je njegova voljena Kreta.  

Ono što želiš da s tobom zauvijek ostane, moraš najprije ostaviti. Nitko i ništa 

ne može ući u ljubav ako i taj i to prije toga nisu bili u slobodi. 


